
男性108人 女性4人

1 性別

① 98人（97.0％） ②

2 年齢

① ② ③

④ ⑤ ⑥

無回答1人（1.0％）

３　議会懇談会に対する評価

 

　①  配布資料は分かりやすかったですか。

無回答11人

　② 報告はわかりやすかったですか。

無回答10人

　③ 質問等に対する答弁内容はわかりやすかったですか。

無回答11人
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「平成29年度与謝野町議会懇談会」アンケート集計結果
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《懇談会開催日程及び会場》

回 収 率枚101回収枚数112

3人（3.0％）

20代 30代

男性 女性

50代 60代 70代～

0人 2人（2.0％）

30人（29.7％） 46人（45.5％）

12人（11.9％）

10人（9.9％）

40代



　④ 総合的にどうでしたか。

無回答13人

　⑤ 懇談会を何でお知りになりましたか。

1 町お知らせ版 27 人 2 町ホームページ 3 人 3 ＦＭ告知放送 15 人

4 2 人 5 町内回覧 29 人 6 友人,知人,家族など 7 人

7 その他 39 人(区役員会等）

　⑥ 懇談会のテーマについて

1 2 36人

3 無回答　9人

　⑦ 開催会場について

1 2 3

4 5 無回答14人

　⑧ 開催回数は

1 今のままで良い（年1回) 89人 2 年 2回　4人 3回　1人 4回　1人

その他2人 無回答5人
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